

О ЧЕМ ПИШУТ ДРУГИЕ

Куда спешит «Спешиал...»

Министерство народного образования Белоруссии совместно с добровольными обществами глухих, слепых, инвалидов, республиканским Детским фондом имени В. И. Ленина, Фондом милосердия и здоровья разработало целевую программу по реабилитации детей с недостатками в умственном и физическом развитии.

Один из приоритетных разделов в ней — «физическая реабилитация аномальных детей». Для них увеличивается количество часов на занятия физической культурой, расширяется внеклассная работа во всех типах специальных школ.

До 1992 года в каждой специальной школе республики будут созданы кабинеты физиотерапевтические, лечебной физкультуры, массажа, тренажерные залы, оздоровительные комплексы и центры физической реабилитации. В новом учебном году предстоит совместно с Госкомспортом БССР провести учредительную конференцию учителей физической культуры для аномальных детей по образованию белорусского комитета «Спешиал олимпикс».

Газета «Вечерний Минск».

Советский спорт
г. Москва

111
СЕН 1990